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PRAEES H SR AT D) — SUPE R B D AR SR 2
A K S LIBERE 20 C(293.15 K),

—AAFHEOUR T 180 13443 BB KRS I, BRE R AR Z MRS IR, R E
HRRH.

— AR HEM T AN THRRE M BT YA R 20: 2085890 0,20 20 B H 15 15 A
25 OHBEE 20 20 BHEMTHMYEMEN 18 MEREYK.

—— AR AERT S B ME R DS W MR 101,325 kPa, 20 CHEMS HEANAKBRE FEANTER

B, T 1SO 13443 B3 B Fbff % D 85 K & 101. 325 kPa, 15 CHHE M S AN BRE F M

A FRAEICE GB/T 19205— 2003 KRS WIRHES L &£14).

A brES GB/T 19205—2003 M e EEARL W F - ‘

AP AEY 1SO 134431596 RF—BLEN TEEWARBDIMEES LA, M THEHI T

Sk i i T MRS &,

—AFRHERH T GB/T 19205 2003 M &3 3CBR, U GB/T 17291 —1998¢ A A K
BRI ES &), MKW BE 7 GB/T 19205—2003 5tk 1.

AERAER B % A FBE R C o METE v B %, B 5% BB R D At E A 3ORMER R .
AR EEXRSFHELERERS(SAC/TC 240 8.
AbFHER 2 RXARSIFEAE AT RS (SAC/TC 24O,

AppEEREAN . FPEHAMMNBMSBESAARREHAFEE
BEREEEREE A BRI XBEBKE.
AbrdE T 2003 4E 6 A BH AT,
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RARSRESILEH
1 fHE
AGRMEHLE T W BRI BER AR S R ARSI 5 B U5 10 3 L TR B B8 0 1 O P A
FAES LA

WESHFGEIERATHEXE SRATHRRRCWESENMRENSFHEEER -3 — 11
[l iy $ 2 .

2 HMieHsIAXH

THAT R MATET A ENSI AR S IRENER. AREHHNSIAXE . HEEME
MENR(REFEHRMAE B ITRETER TR, AT, ERBRE SRR NS TR
ESa R X HHRF S, AEAEBEEPMSI RS HEFESEH TEEE.

GB/T 110621998 XAKELE . FE HIEFEMRINIERAITH F 1 (neq 1SO 6976:1395)

3 FESIEEYG

W EMTHE XA KA LB ERRES O ED BEMEBE EMREH
FRAES AR 101,325 kPa, 20 T (293. 15 K), I FHEM TRIE BHNGESLEGRE
101. 325 kPa, 20 C(293.15 K),
WA R A R AE R K E A MREEN RS L&
RS EEZANDEERAFEEAR EE ANEE ESEF. BUERE BUuEBREBMK
AFEE. XEWHAMTEENH GB/T 11062 i, A TEARBERMERAER  BRESEHEE R
BRMEREYSERANRESHAERX. NEES,. TRY EREFENG A, RER -MirES
L& EFREFHEER AN ErERTFRHASGAAESHNREEAMBEENIRES LESE. ETXH
B MR ABLTIIRERAMUERREMNERAMS AT ZENRERRK., MR BAL THEEF
FEHLER 101,325 kPa, 20 C RS AU THEHESEHAS L EH THEIHEZ BN BRE
AR, MECHUETHASHEN. HEDHLT —EiHHRE. MR ENSL THAR EE>EXA
BXERMYUEREMHEZRES &G,
# 1, 1SO 13443 $L52 (4R XE S B & 45 & 101. 325 kPa,15 C(288.15 K),
TE 2. £ GB/T 11062 —1998 1, T K G 3 S PR T BE/R A B/D T 0.000 05, HAEFREEMEEH A
R e A F KBRS HWERFEART 0001,

W3 YEa A EREE, THEXNSHFHERFSN B4, SR ENDEBELSSE—-E.MAESSE
feaE—E, A
Al Z(101. 325 kPa,0 CYFERAE101. 325 kPa, 0 C"SH AU TRESATF WA Zn £5;
A V(101. 325 kPa ,293.15 K)/m® #/RIE“101. 325 kPa,293. 15 K" HEH FREM m® HEMHER, TR
H mn®,m*(n),nm® 8 Nm® R MABEEHY m® RER.
HEREEREBEN, EUTF ZOAHVED/o’ IENEEREABWRETUERZMN., 2 F V0L 325 kPa,
15 C)/m AFFE . VASO)/m® FiR, W B M ER IR,
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M ® A
(HLSE 1 B R
SHEFEGZENRE R

FE# AL 1P R () AT 2 He 20 4F T B B2 J00 ) 1 B8 LA 5 b i 45 A A9 45 0 8 3, R ) 4 7 75 3
(DFTFF A S ARG TR LA AR RO Y (. R AT A S B3, I BR DA b BT 45 i

RERE.

Xt T A 0 KR A 400 0 AR S B, U T M 3] £ 0. 01 . X 3 SE SR A A B I (1K
BB BE A 8 B L FE 4 ) M AT o .02%, SN et I CR IR IR EO
a] $ERGF 0. 05% .

A HE 7 48 AR EE B S &M, EHAERRHS WSS, ANE AR AL SRR, k2
B LR B bR AL ] Ry e 4 e 5% ; 6 °C) N [ JNU A JLFNAS 7] 9 25 4F .

Bffsk B i — 4 m % A 10\, 325 kPa,20 C 7 ¥

B AP R R A

fEFR AL PR BUHE 5 kPa, M “THWI & T B i .
2] |
(a) m 15
I R
(b) g 0
1 | B g 0. 947 9
2 | B 1.054 9

PH
3 | EAR IR B Q\
4 | E@ET |'
5 | HEEM "

6 | HELHHE \ \ / / 1.055 3
7 | HIARR \ 1..000 2
(a) \ ﬁ!\ X/ 20 15
\&1@1\ | BWE B E
(b) 20 __.Q/ 15 0 0
8 | BE/RFHA M AMAE | 1.0005 1,001 0 1,002 6 1.000 5 1.002 1 1.001 6
9 | EE/RFARMEAIZ A | 1.0001 1.000 1 1.000 3 1.000 0 1.000 2 1.000 2
10 | FEEEMEA LN | 1.0005 1.001 0 1,002 6 1.000 5 1.002 1 1.001 6
11| FEEAEM &RE | 1.0001 1.000 1 1.000 3 1.000 0 1.000 2 1.000 2
12 | BE/R BB fr i anft | 1.0005 1.001 0 1.002 6 1.000 5 1.002 1 1.001 6
13 | BE/R FLSC{Rf A # | 1.0001 1.000 1 1,000 3 1..000 0 1.000 2 1. 000 2
14 | Jo Bk B S0 7 & A B 1.000 5 1.001 0 1.002 6 1.000 5 1.002 1 1.001 6
15 | Jii Bt 3SR 4 & # it 1.000 1 1.000 1 1.000 3 1.000 0 1. 000 2 1.000 2
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EFANED
BEREL/T . HRBE /T

(a) 25:20(25¢20|25:20| 25+0 | 25:0 |15:15| 20:20 | 20:20 2510

BAT | HED 2P | LEE | HED | &5 &EH | ¥ | &EEH

(h) 25:0 (1515 | 0:¢c [15:15] 0:0 | 0:=0 0:0 15:15 | 20:20

16 R EAE S ARE (1.0732]1.0184(1.0760(0.9489(1.0026(1.056 6| 1.0754 | 10179 | 0.93213
17 | RBlEAES R [1.0732]1.0175(1.0735{0.948 1|1.0003|1.0551| 1.0734 | 1.0174 | 0.$318
18 | BEKAER 1.0732:1.0184[1.076 0§0. 9489 (1. 0026(1.056 6| 1.0754 | 1.0179 | 0.932 3
19 | EBALHmEME |1.0738'1.0185(1.076 6]0.948 6 [1.0026(1.0570| 1.0759 | L.OI80Q | 0.931 8
20 | B E T A [1.073811.0176(1.074110C.947 7|1, 0003[1.0555| 1.0740 | 1.08175 | 0.531 4
21 | HEEHEER 1.0736[1.0185|1.076 4/0.948 7|1.0026(1.056 9| 1.0758 | 1.0180 | 0.9320
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M % B
(8 11 Bl 5D
HESLERGZANRERTE

F# B.1 FHF B. 21 aTREE A, 1 51 P, NS L& T./K, T./K, p/kPa, p,/kPa $
W 20 °C,101, 325 kPa $RAES 4 4F T A ) i BESLAL At 2 (B, X6 7 AR A9 S AT BB O < 270<<T/K
<300 f1 95<<p/kPa<{105,

A 7 RS R AR ) e
(8Z/3T),,(dZ,,/9T), ,1/HHBHS/IT) ji
B L x5 Bl K K 4R A T

X St 7 A A R 7E B2 (9Z/9p)+,
PO R AE T HE S R, & R R

A o T B B VAR A . AE B

ar, psia 3% pisig) U 26 20 7€ {f Fi 5

T » 24T 84 A

FRAR (R VO
......... (B.1)
FAREE o
......... ( B_z )
FRASFH X %
«(B.3)
E4%HE T Z
~(B.4)
HIEEHV
[140.000 020(p, — 101, 325)]/[140.000 025(T; —293.15) ]  =eveeee (B.5)
HEHEHE o
p(101, 325 kPa,293.15 K) = p( p.,T3) x [101. 325T,/293.15 p, | X
[1+0.000 025(T, — 293.15)]/[1+0.000 020(p, — 101, 325)]  =wseeeee- (B.6)
H SR BE d
d(101. 325 kPa,293. 15 K) = d(p,,T,) X [1+40.000 014
(T, —293.15)]/[1 4 0. 000 020(p, — 101. 325) ] sssvsarenssacesse( B, 7 )
PE /R FRAR g {0 & Bt HS

Hg(101. 325 kPa,293. 15 K) = Hi(p,,T:) X [140.000 10(T, —293.15)] --(B.8)
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B IR FARIR A R R H

H;(101. 325 kPa,293. 15 K) = Hi(p,,T2) X [14-0.000 01(T, —293.15)] ++( B.9)
R AR H

Hg(101. 325 kPa,293.15 K) = H(p,,T;) X [140.000 10(T, — 293.15)] --( B.10 )
J B R AR & Sl HY

H3(101. 325 kPa,293.15 K) = H{(p,,T\) X [140.000 01(T, — 293.15)] =(B.11)
BE/REE MR MR Hs

H(101. 325 kPa,293. = Hs(p,,» T, bl + 0. 000 10(T, —293.15)] --( B.12)
BE/R LR & & H,

H,(101. 325 kla,293.
I B LS5 6 0 % ?~

Hs(101. 3 £293.15 K) = Hs(p,,T)) X [1+0.
Ji B EL AR 1,

14 0.008,01(T;, —293.15)] ---( B.13)

800 10(Y; —293.15)] ---( B.14 )

000 ON(T, %293.15)] ---( B.15)

Z!TI’TZ X
T, —293815) [} =eeveeee- ( B.16)

«<( B.17 )
D) ] [eereseeeneaces (B.18)
A B 5 i
Hs(10 2/283.15 p, ] X
293. 45)1/
[1+0.000 ~-( B.19)
PR S (R R A B
H,(101. 325 KRMEBNG K) = H( p15 02, Ti»T2) 3101, 328 T,/293.15 p, ] X
[1+0.00 @(T, 03.15)] X [1 4 Q000 025 (F; — 293.15)]/
[1+0.0000 0(?2—101.3 ................................. ¢ B 20 )
HERIAHEHRW
W(101. 325 kPa,293.15 K) = W(p:,p:,T:,T;) X [101, 325 T,/293.15 p.] X
[14-0.000 10(T; —293.15)] X {[1+0.000 020(p, — 101. 325)]/
[1+0.000 036(T, —293.15)]}7" seevasranneienenens (B 21 )
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Bt % C
(FLTEHE M RO
" =
iz CPA SUEIRA
(HE BN

d HIx X

H, B R AR J « mol™
H, FEEEC ARG MJ - kg
H, B R RE MJ+m™
Hs BER L AR kJ + mol™!
Hs EREMARE MJ - kg™
Hs ErEEAHE M]em™
b4 (T EN kPa

T (D BE K

t ERAF=T—273.15 T

v 222 m’

w Wi M]+ m™?
z EH%ETF —

2 A kg = m™*

Thr:
; MEES R
2 BERRITRS HESE
LR
» £ N EE S CE EFENER RIS




FE4HEFEZ/7 1F 293.15 K,101. 32

£/ 7E 101, 3%

101.

L EXMER T 5%
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M & D
(2 BB RO
R
LAF & Hi i+ 30 1] 2 T i LA WP e R R B4 (BE AR AP BUR T 700 i TR I L SE R RS

w1
B HTEE A 101, 325 kPa JREF 273. 15 K i R ) PR4REL T4 0. 997 1,7E ISO 4R MES L &4 F.Z KRS M
Pa MRS HEG T  ZRXASKPEHETLESZ D7
B3 AL AT 3 5| CRAFEHD -
Z(86) = 0.997 1/0. 999 b"==.0. 997 5
#% 101. 325 kPa,288. 15K i IOPEHCA 712 B. 4, 7 2675 [ L 4 25 55 (el {7 4 2080 ) .
& A 1H 45758 20 SRR E D) -
é 7(101. 32

B 2 B. 4, 7] Jh el i 4 R
i 2
EL 41 7E 101. 323 é! 3-A5 K 5 CIE ISO PEZ AR T, X KRS KR
93.15 K f y

Bk A LS §17 3 ICRARE

(7))
# 101, 325 KEa(288. 15 K f1 &
di A1 A4 51 CR A s
m Vao
B8 B. 5,400 K48 [ R 45 5
A 3
HERRSAE 00
325 kPa.293.

A A el : i K SRR AL TR B B FE ) by T,

kP& .25 CHt, 3 kAT AR R 2 £

H A1 5 14 132

# 101. 325 kPa,288) SIS AT B, 14, i KBRS R MR,
i A 158 144758 1%

s

. {@z Pa,20 "C) = 54. 21 X 1. 000 54.24 MJ - kg™

7 # B. 14 7] K13 7 A0 FNG 45 R .
4
R RS A 101. 560 kPa Fl 60 °F(15. 6™

£ (AR 18 02 2 iy 38. 57 MJ/m’ L £E 1SO #5 S W AR 44T JLAH L

fHEZ /L7 7E 101. 325 kPa.293.15 K BIARHES L/ AF T, A N EHEZ 7

HHIRRER A& AL SEMEE, B iR REEE T 101, 325 kPa B A 3, M H R P I R AFEREBE.
HEH 60 °F e LR F iR .
60 °F = [(60— 32) X 5/9] + 273.15 = 288.706 K
RIG 4 101, 560 kPa,288. 706 K f9& 4R A F & B.19:
Hs (ISO) = {38. 57 X 101. 325 X 288. 706 X [1 4 0. 00010 X

(288.706 — 288.15) ] x [1 4 0. 000 025 X

(288. 706 — 288.15) ]}/{288. 15 X 101. 560 X

[1-+0.000 020¢101. 560 — 101, 325) ]}

—38.56 MJ - m (R PO i A 3 HF) .
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thr# B.19:
Hg (101,325 kPa,20 T} = {38.57 x 101. 325 x 288, 706 X
[1+40.000 10(288, 706 — 293.15)] % [1+ 0. 000 025 x
(288.706 — 293.15)1}/{293. 15 X 101. 560 X
[140.000 020(101. 560 — 101, 323) ]}
== 37.88 MJ - m~* (L P | 5 30T
g il I

T latm T ERXBSEL CTRE HABEENEREE CTHEN . BB NWHEEAEEME H37. 35 M/,
T ISOVFESHAST . HMEMNEEE S 75 101, 325 kPa 293, 15 K (iR S &4 F . EENEE B

BH.1 atm=101.325 kPa,

MEAIH20ITH L5

H (1S0) = 37.35% 0. 947 7 = 35.40 MJ » m?
¥ 101. 325 kPa.288. 15 K MR- {LA KN & B. 20, T BHER M H R B NE A 85T .
B A& B. 20:
H.(20 T,101, 325 kPa = 37. 35 X 273.15/293.15 X
[1+0.00001(258.15 —288.15)] X
[140.000 025(273.15 — 293, 1521/
[1+0.000 020{101, 325 — 101, 325>
= 3479 MJ] « m* (BRI B HIEF).
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Bt ® E
(3 B B3R
R EEIERMSEEANS R

R FIHAERE T R A EEAS B AN S &4 7 et 0378 % A EHE E bR B AL ] (e
SDHBRECRS AL UTRALUERANHERNES LA,
fEEE. 1,
6/ CRERESLIRE,
H/ICRESESITESHEE.
EMHERT RS L E S H&R 101, 325 kPa,
RE HoEFMHEEANSLESF

m‘

R R X /T /T HRE K n/T t/C
B 15 E1); Y 2 C
BAFIE 15 15 e 15
L3 F | 25 0 BR= 15 15
B F) o 25 0 BAH 25 0
Er 0 H 3 0 0
mgEx 15 15 = 25 0
R EEARE 25 20f 0 FHEZ 15
Fr# 25 0 WEL 15
®BR 15 BEHA 15
= 15 FLEE 25 15f0
®“HE 0 0 R 25 25H0
#HE 25 0 BH A 0 0
o F 15 E 0
LB 0 | 15 15
EpRE 0 xH 15 15

| &t
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